
令和４年度第１回岡崎市地域包括支援センター・地域密着型 

サービス運営協議会会議録 

 

 

１ 日 時  

令和４年４月 18日（月）14：00～15：30 

２ 場 所  

岡崎市福祉会館２階 201号室 

３ 出席委員  

柏原委員、若山委員、鈴木基広委員、竹本委員、茂刈委員、小野委員、鈴木正博

委員、太田委員、平野委員 

４ 欠席委員  

なし 

５ 事 務 局  

福祉部：小河部長 

  介護保険課：坂田課長、神尾副課長、棚岡係長、細野主査 

  長寿課：中根課長、藤谷副課長、山本係長 

  ふくし相談課：齊藤課長、山下副課長、岩瀬係長、早川主査 

６ 傍聴者 

  なし 

 

７ 議  事 

(1) 地域包括支援センターの運営について【公開】 

(2) 地域密着型特別養護老人ホームの指定について【非公開】 

 

８ 議事録（要旨） 

－議事(1)について－【公開】 

事務局  ふくし相談課からの報告を先にさせていただきます。 

 

―報告― 

報告（地域包括支援センターの運営について）を事務局から説明 

 

若山委員 予算についてその他の収入、その他の支出は何を指していますか？会計

間の繰出金はどことどこの会計間を指していますか。 

事務局  その他の収入とは、利子、実習生の受け入れ、職員の給食費等です。会

計間の繰出金については、給与等の管理などの事務や物品の法人負担分

として本部会計へ委託料の５％まで繰り出しを認めているものです。 



会長   会計については、内訳を出してもらったほうがいいのではないでしょう

か。 

事務局  複数の法人に委託しており、市としては収支予算書として内訳もいただい

ております。 

会長   質問をしないとわからない部分もあるので、内訳が確認できるといいと思

います。退職金も含めて人件費は整理したほうがいいのでお願いします。 

小野委員 事務局では、詳細資料を確認しているということでよろしいでしょうか。 

事務局  はい。法人の監査や理事会で承認を受けて、提出されているという理解で

す。市に提出されているのは、包括の部分だけなので、理事会で全体が承

認されているかどうか確認します。 

会長   では、次の計画書についてご意見いかがでしょうか。 

今までの様式よりは、一目でわかりやすくなったと思います。ただ今まで

の様式は、職員の思いや地域性が見えるという良さがあったので、地域特

性について一覧でわかるなど起点になるような情報があるとよいのでは

ないでしょうか。 

事務局  今回はサンプルとして１包括を提出していまして、単体で見るとわかりに

くいですが、見比べると地域性が見える部分もあります。意見をいただき

ましたので一年かけて改善していきます。 

 

－議事(2)について－【非公開】 

 

 

９ 閉会 


